

## 学校接受重庆市职业学校办学条件达标工程 专家组实地核查

【文/图 质量管理处】10月15日上午，重庆市高等教育学会会长严欣平，重庆机电职业技术大学校长助理周进民，重庆邮电大学财务处处长章勇等专家一行来学校开展办学条件达标监测实地核查工作。党委书记谭勇、党委副书记、院长江涛，副院长贾小波、丁谦，各相关责任部门负责人参加了本次现场核查。专家组组长、重庆市高等教育学会会长严欣平主持会议。



会上，专家组组长严欣平介绍达标工程实地核查工作背景及有关情况。院长江涛汇报了学校办学条件5个重点监测

指标达标情况、具体经验做法、存在的问题及下一步改进举措。专家组对我校学生数量、师资、教学行政用房、教学科研仪器设备及图书情况进行仔细核查并现场查看。随后，专家组对各项指标核查意见进行了逐一反馈，并提出要高度重视，进一步规范管理，推进学校资源整合，不断完善办学条件等建议意见。

党委书记谭勇对专家组提出中肯的建议意见表示感谢。他表示，学校对存在问题照单全收，将进一步提高认识，列出整改路线图、时间表，及时整改；多举措推进办学条件改善，加快推进大学城校企产教融合大楼建设；学校将进一步理清思路，谋划学校未来发展方向，争取多方支持，提升学校办学条件。

